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OSNOVNA ŠKOLA SELA
KLASA: 003-06-01/19-08
URBROJ:2176-22-01/19-30
Sela, 14.10.2019.godine
Z A P I S N I K
 26. sjednice Školskog odbora Osnovne škole  Sela, održane dana  14.10.2019. godine u 14 sati u prostoru škole. 
Prisutni članovi Školskog odbora: D.Gregurić –predsjednica, A.Malović, Z.Prihoda, D.Tanjić, M.Sambol, Ž.Protulipac, Z.marincelj -članovi
Odsutni članovi ŠO:

Ostali prisutni: Đ.Bočina - ravnateljica
Za zapisničara je određena  Ljiljana Hoborka.

Gospođa Dubravka Gregurić, predsjednica Školskog odbora, uz pozdrav prisutnima otvora sjednicu, potvrđuje da je istoj  prisutno 7 (sedam) članova, čime postoji kvorum za pravovaljan rad te je predložila
D n e v n i   r e d :
1. Usvajanje Zapisnika sa zadnje sjednice Školskog odbora.
2. Predstavljana programa kandidata za mandatno razdoblje.
3. Donošenje Odluke o imenovanju ravnatelja/ice škole.
4. Ostala pitanja.

Dnevni red je jednoglasno usvojen.
AD.1.
Predsjednica Školskog odbora pozdravila je prisutne i otvorila sjednicu ŠO.
Z.Marincelj – traži da se u Godišnjem planu i programu briše datum 10.4.2019.godine kao nenastavni dan. Ravnateljica je pojasnila da je to bilo dogovor osnovnih škola na nivou Grada vezan uz blagdan Velikog petka, ali da je u konačnoj verziji maknut iz GPP.
Također ga je zanimalo zašto nisu navedene primjedbe člana ŠO D.Tanjić u svezi glasovanja, budući članica D.Tanjić nije dala glas D.Kušević, a u zapisniku je to izostavljeno. D.Tanjić sam je pojasnila da je pisanim putem tražila brisanje svoje primjedbe uz obrazloženje da će ona ipak glasati kao i drugi prisutni. Ostalih primjedbi nije bilo.
Školski odbor je jednoglasno usvojio zapisnik sa zadnje sjednice Školskog odbora koja je održana dana 25.9.2019.godine. 
AD.2.   

Sukladno članku 68. Statuta OŠ Sela kandidati za ravnatelja/icu škole predstavljaju svoj program rada za mandatno razdoblje  Nakon što su kandidati predstavili svoj program rada pristupilo se javnom galasovanju za imenovanje ravnatelja.
AD.3.
Gospođa Dubravka Gregurić predsjednica Školskog odbora, upoznaje prisutne da su Školskom odboru škole dana 4.10.2019. godine dostavljeni zaključci Skupa radnika, Učiteljskog vijeća i Vijeća roditelja za kojeg kandidata trebaju glasovati predstavnici tih tijela u Školskom odboru u postupku imenovanja ravnatelja/ice Osnovne škole Sela. 
Uz zaključke Školskom odboru dostavljene su i preslike zapisnika Izbornih povjerenstava Skupa radnika, Učiteljskog vijeća i Vijeća roditelja čime su ispunjene formalne pretpostavke da se pristupi postupku imenovanja ravnatelja škole.
Uvidom u zapisnike Izbornih povjerenstava Školski odbor je utvrdio da su Skup radnika, Učiteljsko vijeće i Vijeće roditelja proveli tajno glasovanje radi zauzimanja stajališta za kojeg će kandidata glasovati njihovi predstavnici u Školskom odboru u postupku imenovanja ravnatelja/ice škole.

Školski odbor je također utvrdio da su zaključci Skupa radnika, Učiteljskog vijeća i Vijeća roditelja istovjetni Listi kandidata utvrđenoj nakon provedenog tajnog glasovanja te da glase:
· Zaključak Skupa radnika škole je da predstavnik Radničkog vijeća u Školskom odboru ima obvezu glasovati za kandidata D. K., iz Grede ,  dipl učitelj razredne nastave, 
· Zaključak Učiteljskog vijeća škole je da oba predstavnika Učiteljskog vijeća u Školskom odboru imaju obvezu glasovati za kandidata D. K., iz Grede, ,  dipl. Učitelj razredne nastave,
· Zaključak Vijeća roditelja škole je da predstavnik Vijeća roditelja u Školskom odboru ima obvezu glasovati za kandidata D. K., iz Grede, , dipl.učitelj razredne nastave. 
Predsjedavatelj sjednice je pojasnio da se sukladno odredbama Statuta škole imenovanje ravnatelja obavlja javnim glasovanjem, dizanjem ruku te se potom pristupilo glasovanju:
Za imenovanu su glasovali: Dubravka Gregurić, predstavnik Vijeća učitelja, Zvonko Prihoda predstavnik Vijeća učitelja, Željko Protulipac predstavnik Vijeća roditelja i Ankica Malović predstavnik Skupa radnika.
Nakon konzultacije predstavnika osnivača Grada Siska također su svoje glasove dali Zvonko Marincelj, Danijela Tanjić i Martina Sambol.
Kandidat D. K., iz Grede ,  diplomirani učitelj razredne nastave, dobila je 7 (sedam) glasova. 

Nakon završenog glasovanja Školski odbor je s jednoglasno donio

O D L U K U

O IMENOVANJU RAVNATELJA/ICE 

OSNOVNE ŠKOLE SELA
I

Gospođa D. K. iz Grede, , diplomirani učitelj razredne nastave, imenuje se za ravnateljicu Osnovne/Srednje škole Sela, na mandat od pet (5) godina.

II

Mandat iz točke I. ove Odluke počinje teći dana 13.11.2019. godine.
III
Predsjednik Školskog odbora sklopit će ugovor o radu s imenovanim ravnateljem.

IV
Ova Odluka stupa na snagu danom dobivanja suglasnosti ministra Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Ako ministar ne uskrati suglasnost u roku od 15 dana od dana dostave zahtjeva za suglasnošću, smatra se da je suglasnost dana.

Sjednica je privedena kraju u 15 sati.

Zapisnik vodila:                                                                        Predsjednca Školskog odbora

Ljiljana Hoborka                                                                           Dubravka Gregurić
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