REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA SELA
SISAČKA 103, SELA
KLASA: 003-06-01/19-08
URBROJ:2176-22-01/19-19
Školski odbor
Sela, 4.7.2019.g.


                                                               Z A P I S N I K
Sa sjednice Školskog odbora koja je održana 4.7.2019.g., četvrtak, u 10 sati u prostoru OŠ Sela.

Prisutni: D.Gregurić – predsjednica, Z.Prihoda, Z.Marincelj, A.Malović i D.Tanjić – članovi
Odsutni: Ž.Protulipac, M.Sambol
Sind.povjerenik: M.Žebčević Lukić
Ravnateljica: Đ.Bočina
Zapisničar:Lj.Hoborka


DNEVNI RED:
1. Usvajanje zapisnika sa zadnje sjednice ŠO.
2. Kadrovska problematika.
3. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za ravnatelja/icu škole.
4. Ostala pitanja.

Ad1). Predsjednica ŠO pozdravila je prisutne i predložila gore navedeni dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen. Na zapisnik sa zadnje sjednice ŠO nije bilo nikakvih primjedbi pa se jednoglasno usvaja.

[bookmark: _GoBack]Ad2). Ravnateljica je izvijestila prisutne da od iduće školske godine imamo jedan razredni odjel manje u predmetnoj nastavi. Zbog smanjenja broja razrednih odjela došlo je i do smanjenja satnice određenim učiteljima predmetne nastave. Tako je učitelju matematike  Danijelu Pavrlšaku  smanjenja satnica i proglašava se tehnološkim viškom za ukupno 9 sati matematie, također i učiteljica engleskog jezika Tatjana Kovačević  je tehnološki višak za ukupno 4 sata. Učiteljica povijesti Marija Kralj višak je u dijelu radnog vremena od 4 sata i Saša Mijatović učitelj informatike također je višak u dijelu radnog vremena od ukupno 6 sati.
Članovi ŠO daju svoju suglasnost na gore navedeno.

Ad3). Ravnateljici Đ.B. ističe mandat u 11.mj.2019.g. pa je potrebno raspisati natječaj najkasnije 60 dana prije isteka mandata u skladu sa člankom 60. Statuta OŠ Sela.
Donosi se odluka o raspisivanju natječaja za ravnatelja/icu škole koji će biti objavljen krajem 8.mjeseca u „Narodnim novinama“ i na mrežnim stranicama Škole.

Ad4). Ravnateljica škole izvješćuje prisutne da su radovi na energestskoj obnovi školske zgrade pri kraju te da će se krajem 8. mjeseca održati završna konferencija na koju su pozvani i svi članovi ŠO.
Kratko je izvijestila prisutne o završetku nastvne godine i uspjehu učnika škole.

Završeno u 10,30 sati.

Zapisničar:                                                                                    Predsjednica Školskog odbora:
LJ.Hoborka                                                                                          Dubravka Gregurić


